

**ОТЗЫВ  
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**об очном аспиранте кафедры общей хирургии  
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России**

**Шкляре Вячеславе Сергеевиче,**

**представившем диссертационную работу «Программирование  
хирургической тактики ведения больных с послеоперационными  
центральными грыжами» на соискание ученой степени кандидата  
медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия**

Шкляр Вячеслав Сергеевич, 1987 года рождения. В 2011 году окончил Кемеровский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». С 2011 по 2012 год проходил обучение в клинической интернатуре Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова по специальности «Хирургия». С 2012 по 2014 год проходил обучение в клинической ординатуре в Государственном научном центре РФ «Федеральный медицинский биофизический центр имени А.И. Бурнозяна» по специальности «Рентгенология». После окончания клинической ординатуры с 2014 по 2021 гг. работал в должности врача-рентгенолога, а затем – заведующего рентгенологическим отделением ГАУЗ МО «Химкинская областная больница». В настоящее время является врачом-рентгенологом по совместительству. Стаж работы по специальности 7 лет.

Шкляром В.С. опубликовано 9 научных работ, из них 4 в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России. Выступал с докладами на всероссийских и региональных конференциях.

Шкляр В.С. зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, обладающим опытом работы и практическими профессиональными знаниями не только в плановой, но и в ургентной и амбулаторной хирургии. Владеет современными методами диагностики и лечения больных, регулярно читает периодическую медицинскую литературу.

При выполнении диссертационной работы Шкляр В.С. показал себя как квалифицированный специалист, упорный, вдумчивый, трудолюбивый

исследователь. Хорошо освоил необходимые методы исследования, умело применил их для выполнения поставленных в работе задач, за короткий срок приобрел необходимые познания и навыки. В ходе проведения докторской диссертационного исследования Шкляр В.С. постоянно повышал свой теоретический уровень, изучая обширные литературные данные по теме докторской. За время обучения на кафедре проявил себя как грамотный, квалифицированный и ответственный специалист, пользуется уважением коллег и пациентов. Постоянно повышает свои теоретические знания, практические навыки и профессиональный уровень, изучает медицинскую литературу по различным направлениям хирургии и травматологии, участвует в работе медицинских форумов по хирургическим специальностям, активно внедряет полученные знания в практику.

Результаты исследования внедрены в практическую деятельность 1-го хирургического отделения ГБУ РО ГК БСМП, а так же в практику отделения общей хирургии № 2 ГАУЗ МО «Химкинская областная больница».

Считаю, что Шкляр Вячеслав Сергеевич, по своим профессиональным и исследовательским качествам достоин присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой общей хирургии  
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,  
д.м.н. (14.01.17-Хирургия), профессор

Андрей Владимирович Федосеев

15.11.2021

